
 ２学期末にご回答いただいた「学校評価アンケート結果」をお知らせします。多くのご意見をいただきあり

がとうございました。しっかり考察をし、より良い学校にしていきたいと思います。 

令和６年度 保護者による学校評価アンケート結果    回収率８２％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※前年比については、±５％は変化なしと判断（→） 

 

 

 

 

 

校 

報 

 岡山県立誕生寺支援学校 

令和７年３月４日 

質問項目 Ａ
（人）

Ｂ
（人）

Ｃ
（人）

Ｄ
（人）

Ｅ
（人）

計
（人）

A
　よくでき

ている

B
　まあでき

ている

C
あまりでき

ていない

Ｄ
全くできて

いない

E
判断がで

きない

Ａ＋Ｂ

　（％）

Ｃ＋Ｄ

（％）

5年度

Ａ＋Ｂ

前年

度比

1 96 64 6 3 7 176 54.9 36.6 3.4 1.7 4.0 92 5 94 →

2
教職員は、授業や指導に熱心で、日々工夫して

いる。
110 56 2 1 5 176 62.5 31.8 1.1 0.6 3.4 94 2 97 →

3 教職員は、使命感や専門性があると思う。 84 75 9 0 8 176 47.7 42.6 5.1 0.0 4.6 90 5 93 →

4
教職員は、明るく元気で協力体制ができてい

る。
109 63 1 0 3 176 61.9 35.8 0.6 0.0 1.7 98 1 96 →

5
通知票は、お子さまの学習や成長の様子が分か

るように伝えられており、成長が実感できる。
96 73 3 1 3 176 54.5 41.5 1.7 0.6 1.7 96 2 100 →

6

学校は、「誕生寺NOW！」やホームページ、各通

信、誕支メール等で、保護者や地域の方に対して、

教育活動の説明や進路情報の提供ができている。

76 83 5 0 12 176 43.2 47.1 2.8 0.0 6.8 90 3 94 →

7
学校は、お子さまの将来の進路について、保護

者への連絡・相談や情報提供ができている。
68 88 7 3 10 176 38.6 50.0 4.0 1.7 5.7 89 6 91 →

8
学校は、お子さまの保健指導や健康管理につい

て、家庭や医療機関との連携がとれている。
61 89 8 2 16 176 34.6 50.5 4.6 1.1 9.1 85 6 88 →

9
ＰＴＡ活動は、学校と保護者が連携・協力して

行うことができている。
61 93 4 1 17 176 34.6 52.8 2.3 0.6 9.7 87 3 92 →

10

学校は、保護者が放課後や休日の事業所利用な

ど、相談支援・福祉・行政等とつながる機会や

情報提供等をしている。

49 92 16 6 13 176 27.8 52.3 9.1 3.4 1.8 80 13 81 →

11
学校は、地域や保護者に開かれ、連携できてい

る。
68 89 6 1 12 176 38.6 50.6 3.4 0.6 6.8 89 4 94 →

12 学校行事や学部行事の時期や内容は良い。 74 82 10 4 6 176 42.1 46.6 5.7 2.3 3.4 89 8 96 ↓

13
お子さまの学習効果が上がるよう、学習環境は

整っている。
62 93 8 1 12 176 35.2 52.8 4.6 0.6 6.8 89 5 93 →

14
学校の施設・設備は、安全への配慮がなされて

いる。
74 78 10 0 14 176 42.1 44.3 5.7 0.0 8.0 86 6 90 →

【寄宿舎　保護者によるアンケート結果】

15
お子さまは、寄宿舎での生活を楽しみにしてい

る。
26 15 0 0 1 42 61.9 35.7 0.0 0.0 2.4 98 0 95 →

16
お子さまの目標や課題に応じた手立てが、工夫

されている。
25 15 1 0 1 42 59.5 35.7 2.4 0.0 2.4 95 2 95 →

17

「つながり」は、お子さまの学習や成長の様子

が分かるように伝えられており、成長が実感で

きる。

25 14 1 0 2 42 59.5 33.3 2.4 0.0 4.8 93 2 97 →

18
「寄宿舎だより」やホームページなどで、保護

者への寄宿舎の教育活動の説明ができている。
24 15 0 0 3 42 57.1 35.7 0.0 0.0 7.1 93 0 100 ↓

19
お子さまの将来を見据えて、保護者への連絡・

相談ができている。
22 17 1 1 2 42 52.4 40.5 2.4 2.4 4.8 93 5 82 ￪

20
保護者会活動は、学校と保護者が連携・協力し

て行うことができている。
20 17 0 0 5 42 47.6 40.5 0.0 0.0 11.9 88 0 79 ￪

21 寄宿舎行事の時期や内容は良い。 24 13 1 0 4 42 57.1 31.0 2.4 0.0 9.5 88 2 87 →

22
寄宿舎の施設・設備は、安全への配慮がなされ

ている。
23 18 0 0 1 42 54.8 42.9 0.0 0.0 2.4 98 0 90 ￪

お子さまは、毎日の学校生活を楽しみにしてい

る。



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ａ＋Ｂプラス評価   Ｃ＋Ｄマイナス評価   E 判断できない 

 

 

 

 

 

 

 

１ 分析と考察     ・Ａ＋Ｂ評価をプラス評価  Ｃ＋Ｄ評価をマイナス評価として評価 

①今年度から保護者連絡用アプリ「ラクメ」を利用して、アンケートを実施しました。昨年度から回収率

が更に上がり８２％になり、多くの保護者の方のご意見をいただくことができています。その中で、

１４項目すべてがプラス評価８０％以上であり、本校の取組について理解をいただいていると考えら

れます。ただ、９０％以上は６項目で、令和５年度の１２項目から減少しており、下がった６項目に

ついては、慎重に考察していかなくてはならないと考えています。 

②８５％の「保健指導や健康管理についての家庭や医療機関との連携」については、暑さ寒さ対策、昨

年度に引き続き冷暖房の使用に関するご意見をいただいています。今年度運動会は涼しい時期に変更

しましたが、わくわくマーケットが９月開催になり暑かったため、来年度は６月への変更を検討して

います。子ども達の健康を守るために、行事の実施時期や内容、空調設備の使用等について検討して

いく必要があると考えています。 

③８０％の「相談支援・福祉・行政等の情報提供」については、今年度「福祉の話をする会」の持ち方

を工夫し、より保護者のニーズに合った内容になるようにしましたが、更に検討し、多様な障害の状

態に対応したものにしていきたいと考えています。 

④寄宿舎生保護者アンケート評価では、概ねプラス評価が増えており、昨年度下がった「保護者への連

絡・相談」「保護者会活動」「施設・設備」の３項目においてもプラス評価が増えています。配付物

のPDF化についてご意見をいただいており、今後保護者連絡アプリ「ラクメ」での配信を多くしてい

く予定です。 

⑤上記の他にも貴重な意見をいただいています。参観日での写真撮影、行事の内容や知らせ方、空調等

学ぶ環境への配慮、PTA活動への参加、居住地交流、スクールバス等です。教職員の気持ちのいいあ

いさつや子どもの様子をよく見ながらの指導等について肯定的な言葉もいただいています。 

２ 今後の取組 

いただいた評価やご意見をもとに、今後も教育活動の質を落とさぬよう、以下の２点について取り組

んでいきます。 

（１）行事の時期・内容を含めた学習環境の充実。 

（２）進路や相談支援・福祉・行政等とつながる機会や情報の提供等。 

 

学校を楽しむ
分かりやすい授業
教職員の専門性

教職員の協力体制
分かりやすい通知表

情報発信
保護者への連絡・相談

医療機関との連携
ＰＴＡ活動

相談支援・福祉・行政との連携
地域との連携
学校行事内容

学習環境
設備の安全

＜寄宿舎アンケート結果＞
寄宿舎を楽しむ（寄）

目標や課題の工夫（寄）
「つながり」で成長実感（寄）

寄宿舎だよりの説明（寄）
保護者への連絡・相談（寄）

保護者会活動（寄）
寄宿舎行事の内容（寄）

安全への配慮（寄）

資料 アンケート集計結果（保護者）

Ａ＋Ｂ プラス評価 Ｃ＋Ｄ マイナス評価 Ｅ 判断できない


